

МЕТАЛЛУРГУ - БОЙЦУ

Позавчера на площади Мира открылся памятник Алексею Николаевичу Грязнову. Сотни магнитогорцев присутствовали на открытии памятника. Право снять с памятника белое полотно было предоставлено лауреату Государственной премии сталевару первого мартиновского цеха Н. Иглицу, Герою Социалистического Труда мастеру второго мартиновского цеха И. Дмитриеву и ветерану Магнитки М. Ягнюку.

На митинге в честь открытия памятника выступили председатель горисполкома А. Панков, Герой Социалистического Труда И. Дмитриев, жена Грязнова Клавдия Ефимовна и секретарь комсомольской организации первого мартиновского цеха В. Опеканец.

В каждом городе нашей страны есть люди, судьба которых неразрывно связана с ним, а имена вечно живут в сердцах горожан.

Кто из нас, магнитогорцев, не слышал об Алексее Николаевиче Грязнове, коммунисте, сталеваре, воине, именем которого названа одна из центральных улиц города и школа № 63. Память о нем священна для каж-

дого коммуниста, металлурга, жителя легендарной Магнитки.

Сталеплавильщики второго мартиновского цеха, многие жители нашего города и сейчас помнят, как беззаветно отдавал себя Алексей Грязнов общественной работе. Секретарь партийной организации мартиновского цеха, секретарь райкома, он своим личным примером увлекал за собой окружающих.

Когда в 41-м над страной провучала военная тревога, Алексей Грязнов не мог остаться в стороне.

В 1942 году Алексей Николаевич Грязнов — комиссар пехотного батальона, защищающего Ленинград. Нам хорошо известно, что и в самых жарких боях, подымая бойцов в атаку, наш Алексей Грязнов оставался верен Магнитке. В те прозные годы он писал домой: «Сметем врага, и вестником победы вернется в цех к мартену сталевар».

Алексее Грязнову не довелось вернуться в родной цех.

...На памятнике начертаны слова: «Никто не забыт, ничто не забыто».

Ю. КОЛОВ.



Магнитогорск. Улица Кирова

Фото Н. Нестеренко.

С ФОТОАППАРАТОМ ПО ГОРОДУ

ФУТБОЛ

Позавчера на центральном стадионе состоялся календарная встреча чемпионата СССР. Наш «Металлург» принимал команду «Резерв» из Тамбова. На протяжении всей игры преимущество хозяев поля было очевидным. Отлично проведенный матч закончился победой «Металлурга» со счетом 3:0.

Следующая игра «Металлурга» с одним из лидеров турнирной таблицы — Саратовским «Совхозом» в понедельник, 6 сентября.

Ю. ПОПОВ.

ДОРОГАЯ редакция, хочется поделиться своими соображениями по поводу заметки С. Сухобокова «Что будет с парком?», опубликованной в вашей газете 31 августа.

Совершенно справедливо, на мой взгляд, отмечает автор, что ходит мало людей отдыхать в парк не потому, что левобережный парк плох, и отнюдь не причина, что в левобережной части города проживает сейчас немало людей. Автор прав: надо больше рекламировать левобережный парк культуры и отдыха, больше афишировать проводимые в нем мероприятия.

Однажды в летний воскресный день мне довелось вместе с внуками побывать в парке. Можно было только покачаться на качелях и прокатиться на колесе омега, другие аттракционы не работали. Внуки захотели пить. Пришлось вести их на стадион, который рядом с парком, и налить из водопроводной трубы. В парке же ничего не продавали.

Восстановить детскую

железную дорогу в парке можно весной. Уверен: если хотя бы по воскресеньям будет работать в парке детская железная дорога, одно это привлечет в старый парк сотни детишек и их родителей.

Левобережный район —

ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ

„ЧТО БУДЕТ С ПАРКОМ?“

большая сила. Думается, эта работа будет ему по плечу. Комсомольцы комитета и левобережного района помогут. В конце концов шефство над парком может взять Дом пионеров и ученики левобережных школ.

На поселке им. Димитрова некоторые школы не имеют своих хоккейных площадок. И

этой зимой их, вероятно, не будет. Можно устроить каток в парке, а также снежные горки, трамплинчик детский для лыжников, да мало ли чего можно сделать, лишь бы было желание.

Весной этого года в парке проводили пионерский слет. У одного мальчика случился тепловой удар. И к великому сожалению мы в парке не нашли даже аптечки.

Вы не подумайте, что я по-старчески брюзжу, даю советы да и только. Мы, старики, тоже поможем вернуть нашему парку былую славу. Обидно просто до глубины души, что мы в тридцатых годах строили парк и стадион, сажали деревья, и они приносили нам радость. А сейчас, оказывается, что это все понапрасну. Пустой парк, и радоваться его красотой некому. И все-таки меня не покидает надежда, что следующая весна принесет парку вторую жизнь и молодость.

И. КВАШИН, бывший горняк, ныне пенсионер.

ПОСЛЕДНИЕ СТАРТЫ СЕЗОНА

В Челябинске на реке Миасс завершился розыгрыш Кубка Урала по гребле на байдарках и каноэ.

Эти соревнования всегда проводятся в конце августа и являются последними крупными состязаниями летнего сезона. Сильнейшие гребцы Урала и Сибири не упускают возможности, чтобы в последний раз померяться силами. Команда гребцов нашего комбината — постоянный участник этих соревнований. Их выступления всегда были успешными. И на этот раз их старты были удачными.

Особый успех выпал на долю работника аглоцеха М. Абдулина, кандидата в мастера спорта СССР. Он, в байдарке-одиночке на дистанциях в 500 и 1000 метров финишировал первым. Такого же успеха на дистанциях 500 и 1000 метров в байдарке-двойке добились кандидаты в мастера спорта А. Ставничук и В. Шеметов. Высокое спортивное мастерство и тактическое умение показали в борьбе со своими соперниками на дистанции 1000 метров в байдарке-двойке кандидаты в мастера спорта СССР В.

Шуплецов (прокатный цех № 9) и П. Дробышев (фасонно-валыце-сталелитейный цех). Они стали чемпионами соревнований на этой дистанции.

Эстафета 4 × 500 метров. В этом виде программы наши ребята победили с полным преимуществом, далеко позади оставив своих соперников. Основная борьба развернулась в эстафете между первой и второй командами комбината. Спортивное счастье сопутствовало первой команде, в составе которой выступили М. Абдулин, П. Дробышев, А. Ставничук, В. Шуплецов.

Ю. ПОПОВ.



Суббота, 4 сентября

Шестой канал

9.00 — Новости. 9.10 — (Цв.). Утренняя гимнастика. 9.30 — (Цв.). «АВВГДейка». 10.00 — «Для вас, родители». 10.30 — (Цв.). «Утренняя музыкальная программа». 11.00 — Литературные чтения. «Мой Чехов». 11.45 — «Больше хороших товарищей». 12.15 — (Цв.). Концерт Государственного Уральского русского народного хора. 13.00 — (Цв.). «По музеям и выставочным залам». 3-я Всероссийская художественная выставка «Молодость России». Репортаж из Центрального выставочного зала. 13.30 — В гости к артистам. «По-шучьему стилю». Художественный фильм. 14.35 — (Цв.). «Вперед». Научно-популярная программа. Ведет передачу врач Ю. В. Беляева. 15.30 — (Цв.). Тираж «Спортивного». 15.30 — (Цв.). «Очевидное — невероятное». Ведущий — профессор С. П. Капица. 16.20 — (Цв.). «Паучок Алаона» и волшебная палочка». Мультфильм. 16.40 — (Цв.). Международный турнир по хоккею. Сборная СССР — сборная ЧССР. 1-й и 2-й периоды. Переда-

ча из Монреаля. 18.00 — Новости. 18.15 — (Цв.). Продолжение международного турнира по хоккею. 1-й и 2-й периоды. 19.00 — А. Афан. «Падение на балета «Корсар». 19.10 — «Думы над Чинаго». Премьера телевизионного документального фильма. 20.00 — (Цв.). Телевизионный центр «Миниатюр». «19 ступень». 21.00 — «Время». Информационная программа. 21.30 — (Цв.). Концерт народного артиста СССР Ю. Гуляева. 22.55 — Новости.

Двенадцатый канал 19.10 — Новости. 19.30 — (Цв.). «Дудук». Фильм-концерт. 19.50 — «Про Витю, Маму и мерскую пехоту». Художественный фильм. 21.00 — (Цв.). «Душарба». «Петр Первый». Телевизионные фильмы на канале «По городам СССР». 21.35 — «Летним вечером». Концерт. По окончании — рекламный календарь.

Воскресенье, 5 сентября

Шестой канал 9.00 — Новости. 9.10 — (Цв.). «На зарядку становись!». 9.30 — (Цв.). «Будильник». 10.00 — «Служу Советскому Союзу!». 11.00 — (Цв.). Встреча южнорусских телезвезд «Орлеан» с двумя Героями Советского Союза летчиком-космонавтом СССР А. С. Елизаровым. 12.00 — (Цв.). «Музыкальный мюзикл». Ведущий —

Э. Беляева. 12.30 — «Сельский час». 13.30 — Экранизация литературных произведений. «Поединок». Художественный фильм. 15.10 — «Сегодня» — Всесоюзный день работников нефтяной и газовой промышленности». Вечер с министром газовой промышленности СССР С. А. Оруджевским. 15.25 — (Цв.). Концерт для работников нефтяной и газовой промышленности. 16.00 — Сегодня — Всесоюзный день работников нефтяной и газовой промышленности. Выступление первого заместителя министра нефтяной промышленности СССР Н. А. Малцева. 16.15 — (Цв.). «Театр одного актера». Народный артист СССР М. Царев читает стихи и поэмы А. Пушкина, М. Лермонтова, Н. Некрасова, Ф. Тютчева, С. Есенина. 17.05 — (Цв.). «Международная панорама». 17.30 — (Цв.). Программа мультфильмов «Зеркальце». «Ну, погоди!». (1-й и 2-й выпуски). 18.00 — Новости. 18.15 — (Цв.). Поэзия. «Прекрасны вы, поля земли родной». Композиция по стихам советских поэтов. 18.35 — (Цв.). «Песня-76». 19.00 — (Цв.). «Клуб кинотуристов». Ведущий — Ю. А. Сивкович. 20.00 — «У театальной афиши». 21.00 — «Время». Информационная программа. 21.30 — «Депюжар-Денар». Телевизион-

ный документальный фильм. 22.00 — (Цв.). Международный турнир по хоккею. Сборная СССР — сборная Швеции. Трансляция из Монреаля. 00.30 — Новости.

Понедельник, 6 сентября

Шестой канал 9.00 — Новости. 9.10 — (Цв.). Утренняя гимнастика. 9.30 — Мультфильм для детей. 9.50 — «Очевидное — невероятное». 10.40 — «Клуб кинотуристов». 14.15 — «Рабочая гарантия». Телевизионный документальный фильм. 14.45 — «Мы знакомы с природой». 15.05 — Гомер. «Одиссея». Передача 1-й. 16.05 — Фильм — детям. «Удивительный заклад». Художественный фильм. 17.20 — Международный хоккейный матч. Канада — США. 1-й пе-

риод. Передача из Монреаля. 18.00 — Новости. 18.15 — Продолжение международного хоккейного матча США — Канада. 2-й и 3-й периоды. 19.30 — Дневник соцсоревнования. 20.05 — Премьера фильма-спектакля Московского театра сатиры «Пощечина». 21.00 — «Бремя». Информационная программа. 21.30 — Продолжение фильма-спектакля Московского театра сатиры «Пощечина». 22.30 — Концерт классической музыки. 22.45 — Новости.

Двенадцатый канал 18.00 — Новости. 18.15 — «Цвет бытия». Телефильм. 19.00 — Чемпионат СССР по водному поло. «Динамо» (Т6) — «Динамо» (М). МСР. 20.00 — Экран недели. 20.30 — Обзор писем. 20.45 — М. Горький. «Варвары». Фильм-спектакль.

фильм документальный фильм. 22.00 — (Цв.). Международный турнир по хоккею. Сборная СССР — сборная Швеции. Трансляция из Монреаля. 00.30 — Новости.

Понедельник, 6 сентября

Шестой канал 9.00 — Новости. 9.10 — (Цв.). Утренняя гимнастика. 9.30 — Мультфильм для детей. 9.50 — «Очевидное — невероятное». 10.40 — «Клуб кинотуристов». 14.15 — «Рабочая гарантия». Телевизионный документальный фильм. 14.45 — «Мы знакомы с природой». 15.05 — Гомер. «Одиссея». Передача 1-й. 16.05 — Фильм — детям. «Удивительный заклад». Художественный фильм. 17.20 — Международный хоккейный матч. Канада — США. 1-й пе-

риод. Передача из Монреаля. 18.00 — Новости. 18.15 — Продолжение международного хоккейного матча США — Канада. 2-й и 3-й периоды. 19.30 — Дневник соцсоревнования. 20.05 — Премьера фильма-спектакля Московского театра сатиры «Пощечина». 21.00 — «Бремя». Информационная программа. 21.30 — Продолжение фильма-спектакля Московского театра сатиры «Пощечина». 22.30 — Концерт классической музыки. 22.45 — Новости.

Фильмы в субботу и воскресенье Кинотеатр «Современник»: «Что с тобой произошло?» — сеансы в 9. «Табур уходит в небо» — сеансы в 10.15, 12, 14.30, 16.20, 18, 20, 21.45. Кинотеатр «Мир»: «По горячим следам» — сеансы в 9.30. «Новые испанцы» — сеансы в 11, 15.45, 19.15. «Зита и Гита» (2 серии) — сеансы в 12.45, 17, 20. «Раба любви» — сеансы в 10, 11.45, 13.30, 15.15, 17.30, 21. Кинотеатр имени Горького: «Искатели затонувшего города» — сеансы в 11. «Девушки должны выходить замуж» (2 серии) — сеансы в 12, 14.30, 15.15, 17, 19.30. «Любовь земная» — сеансы в 9.20, 15, 22. «Дело Румянцева» — сеансы в 10, 13, 18. Кинотеатр «Комсомолец»: «Раба любви» — сеансы в 9, 11, 12, 12.30, 13.30, 14.15, 15.15, 16, 17, 17.45, 18.45, 19.30, 22. «Сайха» (2 серии) — сеансы в 21.15. «Бабье царство» — сеансы в 10.45 и в 20.30.

Зам. редактора Г. М. ТИХОНОВ.

Коллектив цеха подготовки производства УМТС выражает глубокое соболезнование мастеру тарных мастерских Чипшевой В. В. по поводу смерти ее отца, бывшего работника комбината СИДОРОВА Василия Николаевича.

Коллектив цеха изложниц скорбит по поводу смерти бывшей работницы цеха КАНДАКОВОЙ Праксисы Петровны и выражает соболезнование семье и родственникам покойной.

Коллектив листопробного цеха № 6 скорбит по поводу безвременной смерти бригадира электромонтеров МОЛЯКОВА Николая Николаевича и выражает глубокое соболезнование родственникам покойной.

Коллектив сортопробного цеха и конторы прокатных цехов южного блока выражают глубокое соболезнование старшему бухгалтеру Макаровой Л. А. по поводу смерти ее мужа МАКАРОВА Льва Ивановича.

Пишите, звоните, приходите!
НАШ АДРЕС:

ул. Кирова, 70, 1-й подъезд, 2-й этаж.
Телефоны: редактор — 3-38-04; заместитель редактора — 3-50-70; ответственный секретарь — 3-47-04; общие — 3-07-98, 3-14-42, 3-40-35, 3-31-33; фотолаборатория — 3-14-42.